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Arrondissement GENT 

 

 

UITTREKSEL UIT HET NOTULENBOEK VAN GEMEENTERAAD 
 

ZITTING VAN DONDERDAG 22 FEBRUARI 2024 
 

Aanwezig: Ben D'Haene, Voorzitter gemeenteraad  

Elsie Sierens, burgemeester 

William Raman, Filip Demeyer, Michaël Vercruyssen, Koen Van Hende, Eva Rombaut, schepenen 

Carolien Ongena, Etienne Balcaen, Jan De Witte, Alain Torcq, Eveline Hoste, Henriette Scheire, 
Hildegarde Van Rompu, Jacques Bouckaert, Laura Van Rentergem, Didier Lebrun, Nadine Poppe, 
Dorothea Van Lyssebettens, Emmanuel Anciaux, Helena Verbeke, Ivan Stevens, Martinne Plets, Sofie 
Vanden Hove, raadsleden 

Gert Deryckere, Algemeen directeur 

Afwezig geëxcuseerd: Roger Lybeer, raadslid 
 

Advies bij territoriale wijziging Hulpverleningszone Centrum 

DE GEMEENTERAAD, 

Bevoegdheid 

Het arrest van de Raad van State van 23 september 2011 (n°215.302) waaruit blijkt dat voorafgaand aan 
het provinciaal raadgevend comité de betrokken gemeenteraden dienen te beraadslagen over afbakening 
van hulpverleningszones.   

Juridisch kader 

Wet van 15 mei 2007 betreffende de civiele veiligheid, inzonderheid de artikelen 14 en 15  

Koninklijk Besluit van 4 maart 2008 (gewijzigd bij Koninklijk Besluit van 18 januari 2018)   

De definitieve fusiebeslissing door de gemeenteraden van Lokeren en Moerbeke op respectievelijk 
18/09/2023 en 19/09/2023 met de vraag om de nieuwe fusiegemeente te laten behoren tot de 
hulpverleningszone Oost; 

De definitieve fusiebeslissing door de gemeenteraden van Beveren, Kruibeke en Zwijndrecht op 
respectievelijk 14/11/2023, 06/11/2023 en 26/10/2023; 

De gemeenteraadsbesluiten van de gemeenten Beveren, Kruibeke en Zwijndrecht op respectievelijk 
12/12/2023, 18/12/2023 en 21/12/2023 met de vraag om de nieuwe fusiegemeente te laten behoren tot de 
hulpverleningszone Waasland; 

Het gemeenteraadsbesluit van de gemeente Wichelen d.d. 20/12/2023 met de vraag om toe te treden tot 
de hulpverleningszone Oost; 

Het gemeenteraadsbesluit van de gemeente Laarne d.d. 21/12/2023 met de vraag om toe te treden tot de 
hulpverleningszone Centrum; 

Het gemeenteraadsbesluit van de gemeente Wetteren d.d. 19/12/2023 met de vraag om toe te treden tot 
de hulpverleningszone Centrum; 

Het gemeenteraadsbesluit van de gemeente Lierde d.d. 27/11/2023 met de vraag om toe te treden tot de 
hulpverleningszone Vlaamse Ardennen; 
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Het schrijven aan de gouverneur van de burgemeesters van Haaltert, Denderleeuw, Erpe-Mere en Lede 
uit de hulpverleningszone Zuid-Oost aangaande de evolutie binnen deze zone, dat bekrachtigd werd door 
de verschillende gemeenteraden op respectievelijk 18, 21, 19 en 21 december;   

Feiten en context 

Overeenkomstig artikel 14 van de Wet bepaalt de Koning na overleg in de Ministerraad de territoriale 
afbakening van de zones, op voorstel van het provinciaal raadgevend comité van de zones.  

Het provinciaal raadgevend comité van de zones is samengesteld uit alle burgemeesters van de provincie 
en wordt voorgezeten door de Gouverneur;   

Het provinciaal raadgevend comité wint advies in bij de verschillende gemeenten van de provincie en 
formuleert op basis hiervan een advies aan de Koning; 

Op  15 januari 20424 ontving het lokaal bestuur Destelbergen de vraag van de  Gouverneur om een 
standpunt in te nemen over de territoriale wijziging van de hulpverleningszones binnen de provincie Oost-
Vlaanderen; 

Vormvereisten 

// 

Motivering 

De betrokken gemeenteraden dienen te beraadslagen over afbakening van hulpverleningszones.  

Volgens de beschikbare informatie heeft de wijziging van de territoriale indeling geen impact op de 
dienstverlening in Destelbergen. 

Financiële aspecten 

Overeenkomstig de meest actuele context, cijfers en simulaties op basis van het huidige beleid en 
meerjarenplan wordt de financiële impact van de territoriale wijziging voor het lokaal bestuur Destelbergen 
licht gunstig ingeschat.  

Interne communicatie 

// 

Externe communicatie 

Het standpunt van de gemeenteraad van Destelbergen dient aangeleverd te worden aan het Provinciaal 
Raadgevend Comité voor datum van deze bijeenkomst uiterlijk op 3 maart 2024 via 
kabinet.gouverneur@oost-vlaanderen.be 

STEMMING: 

• Advies bij territoriale wijziging Hulpverleningszone Centrum 

Met algemeenheid van stemmen 

Het voorstel is aanvaard. 

BESLUIT: Unaniem 

Artikel 1. Akte wordt genomen van de intentieverklaringen van Moerbeke-Lokeren en Beveren-Kruibeke-
Zwijndrecht om als nieuwe fusiegemeenten respectievelijk deel uit te maken van de hulpverleningszone 
Oost en de hulpverleningszone Waasland en van de intentieverklaringen van Laarne, Lierde, Wetteren en 
Wichelen om respectievelijk toe te treden tot de hulpverleningszones Centrum, Vlaamse Ardennen, 
Centrum en Oost. 

Artikel 2. Akte wordt genomen van het, door de gemeenteraden bekrachtigd, schrijven aan de gouverneur 
van de burgemeesters van Haaltert, Denderleeuw, Erpe-Mere en Lede; 

Artikel 3. De voorstellen van Moerbeke-Lokeren, Beveren-Kruibeke-Zwijndrecht, Laarne, Lierde, Wetteren 
en Wichelen worden  gunstig geadviseerd.  
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Artikel 4. De burgemeester wordt gemandateerd om over de voorstellen van Moerbeke-Lokeren, Beveren-
Kruibeke-Zwijndrecht, Laarne, Lierde, Wetteren en Wichelen te stemmen in het Provinciaal Raadgevend 
Comité van Oost-Vlaanderen 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Namens Gemeenteraad: 

In opdracht: 

De Algemeen directeur,       De Voorzitter gemeenteraad, 

W.G. Gert Deryckere       W.G. Ben D'Haene 

Voor eensluidend uittreksel: 

Op bevel: 

Algemeen directeur       Voorzitter gemeenteraad 
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